

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PROCESSO LICITATÓRIO N° 38/2020**  
**MODALIDADE DE CONVITE**

O **Município de Ibiraiaras/RS**, de acordo com a Lei Federal n. ° 8.666/93 e posteriores alterações, TORNA PÚBLICO a retificação do presente edital nos seguintes termos:

1. Fica alterado o número da modalidade da presente licitação:

***Onde se lê:***

***Convite n° 02/2020***

***Leia-se:***

***Convite n° 03/2020***

2. Fica alterada a data e hora limite para entrega dos envelopes de *Habilitação - n.º 01* e de *Proposta - n.º 02* no Setor de Licitações do Município: **até às 11h00min00s do dia 17 de abril de 2020.**

3. Fica alterada a data e hora de início da sessão pública para julgamento da presente licitação na sala de reuniões do Município: **a partir das 11h00min00s do dia 17 de abril de 2020.**

**4.** Ficam ratificadas as demais exigências constantes no presente edital.

Ibiraiaras, 13 de abril de 2020.

**IVETE BEATRIZ ZAMARCHI LUCHEZI**

*Prefeita municipal*